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Matematicd

YARIANTA 1

Marcheazi, pe foaia de riispuns, ré@spunsuf corect pentru fiecare dintre urmditoarele cerinte.

1. Rezuftatul calcuiuhy 20-10:2 est agal cu:

A. 15 B. 5 L O D. ¢
x4l 1 .
2. Dacia 3 =, atunci x este egal cu:
5 3

A O B. & C. 4 B.3
3. Se considerd multimea A ={re N In—-i< "; Sumz elementelor mudtimii A este egald cu:
A g B. & .4 B¢
4. Se considers numereie reale o= \fi— Isib= v’?-:—}  Numiarul ¥ =4’ —2ab+b° este egal cu:
A Q B, -2 . 4 B iz
5. Solutia ecuatiei Sx+4-2{x 2} =6 este egala cu:

2 4
A - B. C. — D. 2

3 3

6. Un stilou si un creion costd tmpreuna 24 lei. Pretul creionului este cu 10 lei mai mic decét pregul stiloului.

Pretul creionulut este:

A e B. 7iei . idied D17 el

7. Se considera functia F: % — =, F{x}=x+2. Punctil 4{C.2), unde o este rumar real, apariine graficuiul
funcper ;. Numarul real o esis egal cu:

A, -2 B. O .2 B. 3

8. Se considerd functiile f:R — =, Fix}=2x+4 5l gr B R glxy=—x+4 in sistemul de axe ortogonale
xOv . punctele 4 si B reprezintd intersectiile graficelor functiilor £, respectiv g cuaxa O, iar punctul C este
intersectia graficelor celor doud functil, Daci punctul A7 este mijlocul segmentului 4B, atunci aria triunghiului
BAMC este egald cu

A2 E. 5 C. 8 D12

9. Se considerd expresia E{x)={2x~ E)Z —{x }}Z . unde x este numir real. Descompunerea in factori a

expresiel E{x} este egali cu:

)

DL 3x(x+ 13

Lyd
&

A 3x(x+2} B. x(x~+2} C.
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10. Se considerd expresia E(x) =(-»-»-x L + l ): x+2 ,unde x este numdér real, x#-2, x # 1, Numdrul
¥ —2x+1 x-1) x-1

real x pentru care E{x)=1 este egal cu:

A 4 B3 C. 2 D. -1

11. Misura unui unghi al unui triunghi echilateral este egald cu:
A. 30° B. 45° C. 60° D. 90°
12. Un triunghi echilateral are aria egald cu 36cm? . Micsorand de trei ori latura triunghiului se obtine un triunghi

care are aria egala cu:
A.4cm’ B. 12cm? C. 16em? D. 36cm’

13. Se considerd dreptunghiul 4BCD, cu aria de 24 em? Daca M este mijlocul laturii BC, atunci aria
triunghiului 4MD este egald cu:

A. 18 cm’ B. 12cm? C. 8cm? D. 6cm?

14. Se considera rombul 4BCD , cu latura de 6cm st <4DC =120°. Lungimea diagonalei 4C este egala cu
A. 33 cm B. 8cm C. 63cm D. 12¢cm

15. Se considera trapezul dreptunghic 4BCD , cu baza mare 4B, <4BC =30°, AC LBC si AD= 243 em.

Lungimea laturii 48 este egald cu:
A. 8cm B. 6 cm C. 4cm D. 2cm

16. Volumul unui cub este egal cu 27cm’ . Latura cubului este egal cu:

A.9cm B. 33 ¢cm C. 23 cem D. 3cm

17. Un con circular drept are generatoarea de 8 cm . Aria laterald a acestui con este de doud ori mai mare decat
aria bazei conului. Raza conului este egald cu:

A. 8cm B. 6 cm C. 4cm D. 2cem

18. Se considerd piramida regulata VABCD, cu baza patratul ABCD . Latura bazei este de 6 cm si tangenta
unghiului dintre muchia ¥4 i planul bazei este egald cu 1. Lungimea muchiei laterale este egald cu:

A. 6¢cm B. 642 cm C. 12cm D. 1242 em

19. Un teren de joacd Tn forma de cerc cu diametrui de 12m este imprejmuit de un gard cu indltimea de 2m.
Terenul se amenajeazi pentru Ziua Copilului gi in centrul terenului se monteaza un stalp inalt de 10 m. Din varful
stalpului péna la gard vor fi montate ghirlande cu beculete. Lungimea minima a unei astfel de ghirlande este egald
e

A.8m B.10m C. 14m D.16m

20. Se considera patratul ABCD , cu latura de 2 cm . Pe planul patratului se ridicd perpendicularele AM si CN
de aceeasi parte a planului, astfel incat AM = J6 cm si CN =+/2 cm . Misura unghiului dintre planele (MBD)
si (NBD) este egald cu:

A.60° B. 75° C. 90° D. 105°
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